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Division, Library of the University of British Columbia.

Books

AxINBODE, Isaac A. Farmer contacts with district agriculturists in three
areas in British Columbia; by Isaac A. Akinbode and M. J. Dorling.
(Rural Sociology Monograph no. 5) Vancouver, University of British
Columbia Dept. of Agricultural Economics, 1969. 35 pp. $2.00.

ALLEYNE, E. Patrick. Personal contacts and the adoption of innovations; by
E. Patrick Alleyne and Coolie Verner. (Rural Sociology Monograph
no. 4) Vancouver, University of British Columbia Dept. of Agricultural
Economics, 1969. 108 pp., illus. $2.00.

Boas, Franz. Contributions to the ethnology of the Kwakiutl. (Columbia
University Contributions to Anthropology, v. §) New York, AMS
Press, 1969. 357 pp. $22.50 us. Reprint.

Bovp, Denny. History of hockey in B.C. from the Denman arena to the
Pacific Coliseum. Vancouver, Vancouver Canucks Hockey Magazine,
Historical Supplement, 1970. 60 pp., illus. $1.00.

BriTisH CorumBia TeacHERS’ FEDERATION, Ad Hoc Committee to Evaluate
the Occupational Program. An evaluation of the occupational program
in British Columbia schools: a report. Vancouver, 1969. 18 pp.

CampBELL RIVER DisTRICT PoLLUTION CONTROL SOCIETY. Submission to the
Pollution Control Board concerning the addition of mine tailings into
Buttle Lake, Strathcona Park, Vancouver Island. Campbell River, 1968.
39 pp., tlus.

CaNapiaN ILLusTRATED NEWs; six portfolios prepared by Peter Desbarats.
Toronto, McClelland and Stewart, 1970. $25.00.

CrARK, Cecil. Tales of the British Columbia Provincial Police. Sidney,
Gray’s Publishing, 1971. 183 pp., illus. $7.50.

Cook BICENTENARY Symposium, Australian Academy of Science, 1969.
Captain Cook navigator and scientist; papers presented at the Cook
Bicentenary Symposium, Australian Academy of Science, Canberra,
May 1969; edited by G. M. Badger. Canberra, Australian University
Press, 1970. 143 pp., illus. $5.00 Us.

1 May 15, 1971.
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De MiLLe, George. Oil in Canada West; the early years. Calgary, 1969.
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EmproveErs’ CouNciL ofF Britisu CoLumBia. “Tug-o’-war”, a case study of
a labour dispute in the B.C. towboat industry 1969-1970. Vancouver,
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FosTer, Harold D. Geographia. (Western Geographical Series, v. 2. Occa-
sional Papers in Geography, 11) Victoria, University of Victoria, 1970.
145 pp. $4.00.

FosTeErR, Harold D. and D. Sewell. Resources, recreation and research.
(Western Geographical Series, v. §. Occasional Papers in Geography, 13)
Victoria, University of Victoria, 1970. 182 pp.

Graves, S. H. On the White Pass pay-roll. Chicago, Lakeside Press, 1908;
New York, Paladin Press, 1970. 258 pp., illus.

GreEATER VANCOUVER REGIONAL DistricT, Planning Dept. The lower
mainland’s economy: trends and prospects. Vancouver, 1970. 72 Pp.
$5.00.

Krause, Aurel. The Tlingit Indians; results of a trip to the northwest coast
of America and the Bering Straits; translated by Erna Gunther.
(American Ethnological Society, Monograph 26) Seattle, University of
Washington Press, 1970, c1956. viii, 310 pp., illus. $5.95; $2.95 us.
Reprint.

LaPeErOUSE, Jean Frangois de Galaup. 4 voyage round the world performed
in the years 1785, 1786, 1787 and 1788, by the Boussole and Astrolabe.
(Bibliotheca Australiana, 27-28) Amsterdam, N. Israel; New York,
DaCapo Press, 1968. 2 v. 4 atlas. $50.00. Reprint.

Laperouse, Jean Francois de Galaup. Voyages and adventures of La-
Pérouse; translated by Julius S. Gassner. Honolulu, University of
Hawaii Press, 1969. 162 pp., illus. $8.00.

Mackenzie, Sir Alexander. The journals and letters of Sir Alexander
Mackenzie; edited by W. Kaye Lamb. (Hakluyt Society Extra Series
no. 41) Toronto, Macmillan, 1970. 551 pp., illus. $25.00.

Manoop, Ian S. The land of Maquinna. Vancouver, Agency Press, 1g971.
128, 32 pp. illus. $7.95.

MEeape, Edward. Indian rock carvings on the Pacific Northwest. Sidney,
Gray’s Publishing, 1971. 96 pp., #llus. $8.00.

Mirsky, Jeannette. The westward crossings: Balboa, Mackenzie, Lewis and
Clark. Chicago, University of Chicago Press, 1970. xv, xiii, 363 pp.,
tllus. $11.00. Reprint.

MouNTAIN Access CoMMITTEE. Mountain trail guide for S. W. mainland
area of British Columbia. 2nd ed., rev. Vancouver, 1969. 68 pp., tllus.

Munro, John A. The Alaska boundary dispute. (Issues in Canadian
History) Toronto, Copp Clarke, 1970. 169 pp. $3.00.
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NELsoN, James Gordon and R. C. Scace,ed. The Canadian National Parks:
today and tomorrow; proceedings of a conference organized by the
National and Provincial Parks Association of Canada and the University
of Calgary, October g-15, 1968. (Studies in land use history and land-
scape change; National Park series, no. 3) Calgary, University of
Calgary, 1969. 2 v. (1027 pp.), illus. $12.00

NEeLsoN, James Gordon. Canadian parks in perspective; edited by J. G.
Nelson, with the assistance of R. C. Scace. (Environment series)
Montreal, Harvest House, 1970, c1969. 343 pp., tllus.

New WESTMINSTER, Planning Dept. Space for leisure, part 1 and part 2.
New Westminster, 1970. 2 v., tllus.

Norte VaNcouver District, Planning and Property Dept. Apartment
report. North Vancouver, 1968-69. 2 v., illus.

100 MiLe Housk Free Press. The story of the settlement and growth of
100 Mile House and District. 100 Mile House, Herald House Pub-
lications, 19%0. 76 pp., tllus. $.25.

OrwMsBY, Margaret A. British Columbia: a history. Toronto, Macmillan,
1971. 608 pp., illus. $14.50; $6.95. Reprint.

Porr oF VANCOUVER DEVELOPMENT COMMITTEE. Submission to the Hon.

Don Jamieson P.C., M.P. on port authority; prepared by the Port of
Vancouver Development Committee. Vancouver, 1970. 14 pp.

Price WATERHOUSE AND CoMPANY. The growth and impact of the mining
industry in British Columbia. Vancouver, 1968. 95 pp., illus.

RawsoN & WiLeEs Ltp. An urban renewal scheme for downtown area of
Duncan, B.C. Vancouver, 1968. 1 v., var. paging, illus.

Ricuarbson, David. Pig War Islands. Eastsound, Wash., Orcas Publish-
ing, 1971. 8§62 pp., tllus. $10.95.

Rocers, Edward S. Indians of the North Pacific Coast. Toronto, Royal
Ontario Museum, 1970. 18 pp., illus. $.50.

Rouner, Ronald P. and Evelyn C. The Kwakiutl: Indians of British
Columbia. (Case Studies in Cultural Anthropology) New York, Mon-
treal, Holt, Rinehart and Winston, 1970. xv, 111 pp., illus. $2.50.

Rowe, Percy. The wines of Canada. Toronto, McGraw Hill, 1970. 200 pp.
$6.95.

SADLER, James H. The hard way to Goshen. Creston, Creston Review,
1969. 108 pp. $1.50.

SMmET, Pierre Jean de. Life, letters and travels of Father Pierre-Jean de
Smet, s.j., 1801-1873. New York, Harper, 1905; Kraus Reprint, 1969.
4 v.in 2 (xv, 1624 pp.), tllus. $45.50 Us.

Smit, Dorothy Blakey. James Douglas: father of British Columbia.
(Canadian Lives) Toronto, Oxford, 1971. 128 pp., illus. $3.50.
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Soutn SmmiLkaMeeN P.T.A. Historical essays. Keremeos, 1968. 34 pp. $.50.

Tomxkins, Doreen Margaret. British Columbia; mountain wonderland ; by
Doreen Margaret Tomkins with George S. Tomkins and Neville V.
Scarfe. (Regional Studies of Canada) Toronto, Gage, 1970. 39 pp.,
tllus. $1.00.

WirLiams, Norman W., comp. An index to numismatic articles and authors
published in Vintage & mintage, 1959-1968; the Golden spike, 1965-
1968; Valley Coin Club bulletin, 1964-1968 [and] Spruce dollar news,
1965-1968. (British Columbia Numismatic Association, Booklet No. 2)
Vancouver, B.C. Numismatic Association, 1969. 14 pp.

WINTHER, Oscar O. The old Oregon country: a history of frontier trade,
transportation, and travel. Lincoln, University of Nebraska Press, 1969.
xvi, 348 pp., illus. $2.95.

Woobcock, George.. The Hudson’s Bay Company. Toronto, Collier-Mac-
millan, 1971. 186 pp. $5.95.

Government Publications®

Canada, Dept. of Indian Affairs & Northern Development, Indian Affairs
Branch. Indians of British Columbia (an historical review). Ottawa,
1970. 16 pp., ilus. $.35.

Linguistic and cultural affiliations of Canadian

Indzan bands Ottawa, 1970. 42 pp., illus. $.50.

, ———, National Historic Sites Service. Canadian Historic Sites.

(Occasional Papers in Archaeology, no. 1) Ottawa, 197%0.

, Dept. of Regional Economic Expansion. A4 socio-economic survey
of the East Kootenay area in British Columbia. Ottawa, 1970. 149 pp.

Articles

ArvLisoN, Susan L. “Allison Pass memories: conclusion,” Canada West
Magazine, v. 2 no. 4 (Winter 1g970), pp. 30-36, illus.

AsHWELL, Reginald. “Tribute to a lady [Mildred Valley Thornton] who
painted Indians,” Leisure®, April 8, 1971, pp 3-6A, illus.

Bamrp, Ron. “Point Roberts’ fantasyland,” Islandert, May 2, 1971, pp
6-7, 15, illus.

Banes, Gregory. “Little people’s church,” Islander, March 14, 1971, pp.
6-7, illus. -

2 For British Columbia government see Monthly Checklist compiled by J. Gordon
Chope, Provincial Library, Victoria, B.C.

3 Leisure is a weekend supplement of the Vancouver Sun.
4 Islander is the Sunday supplement to the Victoria, B.C. Daily Colonist.
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CHADWICK, Vivienne. “By land and by sea they came . . . to settle Saanich,”
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Cox, William George. “Gold Commissioner Cox, part 1,” Canada West
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13, ilus.

Donanvug, Paul. “Excavation in southern Carrier Indian territory: a
preliminary report,” Midden, v. § no. 2 (April 1971), pp. 4-11.
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